
  

KÜLDÖTTGYŰLÉSI BESZÁMOLÓ 
 2025.04.01.- 2025.05.17. időszakról 

Eseménynaptár – Időrendi bontás 

 

 2025. 04. 01. - Küldöttgyűlés 

 2025. 04. 03. - Külföldi Gólya „kisokos” 

 2025. 04. 28. – Kauth Bence – megbeszélés a Külügyi referensi pozíció 

megpályázása és az ellátandó feladatok kapcsán 

 2025. 04. 30. - Külügyi Bizottság megbeszélés 

 2025. 04. 30. – Külügyi Bizottsági ülés 

 2025. 05. 08. –Szász Mátyás– megbeszélés a Külügyi mentorkoordinátor 

pozíció megpályázása és az ellátandó feladatok kapcsán 

 2025. 05. 12. – Külügyi Bizottság ülés emlékeztetőjének elkészítése 

 2025. 05. 15 – Kauth Bence, Szász Mátyás – megbeszélés a pozíciók 

megpályázásáról 

 

 

Részletes leírás 

 

2025.04.01.-Küldöttgyűlés 

Sajnos betegség miatt nem tudtam személyesen részt venni.  

2025. 04. 03.– Külföldi Gólya „kisokos” 

A kisokos elkészítése nem köthető egy napra így a harmadika csak egy névleges 

dátum. A két küldöttgyűlés közt eltelt időszakban többen dolgozunk azon, hogy 

a lehető legtöbbet ki tudjuk hozni a kisokosból. Időm szűkével nem tettem hozzá 

annyit a kisokoshoz, mint amennyit szerettem volna, az elején foglalkoztam az 

elkészítésével majd ez feledésbe merült a részemről. (Leginkább) Kauth Bencét 

illeti az érdem, hogy elkészült és olyan szépre sikerült a kisokos amilyenre. 

Bence sok időt és erőfeszítést tett az elkészítésébe így ezúton szeretném 

megköszönni a belefektetett energiát.  

2024. 04. 28.  – Kauth Bence - megbeszélés a Külügyi referensi pozíció 

megpályázása és az ellátandó feladatok kapcsán 

 

Bence megkeresett az fent jelzett időpont előtti napokban, hogy érdekelné a 



  
Külügyi referens pozíció. A megbeszélés során sok mindenről esett szó. Először 

beszéltem a jelenlegi munkámról, illetve a külügyi mentorrendszer eddigi 

történéseiről és a jelenlegi helyzetről. A megbeszélés fő célja az volt, hogy 

Bence el tudja dönteni megfelelő e számára ez a pozíció és, hogy tájékozódjon a 

feladatokról, amiket tisztségviselőként el kell majd látnia. Itt fontos 

megjegyezni, hogy a megbeszélés idején még az a gondolat volt a fejünkben, 

(melyről én még nem tudtam eleget tájékozódni, hogy ennek a pontos 

kivitelezése, hogyan működött volna mivel nem én álltam elő az ötlettel) hogy 

az elkövetkező szemeszterben a Külügyi referens és a Külügyi 

mentorkoordinátor pozíciók összevonva, egy ember által lennének betöltve. 

Lentebb említés lesz arról, hogy valószínűleg mégsem ez lesz a helyzet. egy-egy 

ember fogja majd ellátni mindkét pozíciót. Bencéről csak pozitív benyomásom 

van. nagyon lelkes és szimpatikus volt a megbeszélés, illetve a bizottsági ülések 

során is. A későbbiekben remélem személyesen is megosztja majd a terveit és 

motivációit. De összességében azt tudom mondani, hogy már most rengeteg jó 

és izgalmas ötletről mesélt nekem. Ilyen volt például a magyar és a külföldi 

mentorrendszer összehangolása. Több olyan személyt említett, akik a 

későbbiekben szívesen bekapcsolódnának vele külügyes feladatokba. Sok ötlete 

volt a hallgatók programokra való bevonásába, illetve arra is, hogyan lehetne 

őket egyszerűbben elérni és egyközösséget alkotni. A jövőben még több 

megbeszélés vár ránk, és örömmel várom a közös munkát a hátralévő időben.  

2025. 04. 30. – Külügyi Bizottság megbeszélés és ülés 

A bizottsági ülésen és az előtte tartott rövidebb megbeszélésen sajnos nem 

tudtunk annyi információt átadni amennyit szerettünk volna. Jelenleg a Külügyi 

Bizottság 3 szavazati jogú tagból áll. Ebből az egyik tag sajnos nem tudott részt 

venni az ülésen, így nem tudtuk számára átadni az információkat a jövő évi 

változásokról a külügyes pozíciókban. Ettől függetlenül szót ejtettünk 

természetesen a témáról mivel nem csak Kauth Bence (szavazati jogú tag) és én 

vettünk részt az ülésen. Ezen felül beszéltünk a külföldi gólya kisokos 

előrehaladásáról de erről már fentebb olvashattatok. A hónap során még 

mindenképp esedékes lesz egy bizottsági ülés melyen reméljük még többen részt 

fognak tudni venni.  

2025. 05. 08. – Szász Mátyás– megbeszélés a Külügyi mentorkoordinátor 

pozíció megpályázása és az ellátandó feladatok kapcsán 

Először szeretném megköszönni Prieger Nimródnak, hogy közvetítette Mátyás 

érdekeltségét a külügy kapcsán. Szász Mátyás Kauth Bencéhez hasonlóan 

érdekeltséget mutatott a külügyben és megkeresett, hogy szívesen pályázna az 

egyik külügyes pozícióra. A beszélgetésünk során igyekztem a legjobb tudásom 



  
szerint átadni neki a külügyi mentorkoordinátor által ellátandó feladatokat is. 

Sajnos ebben a témában nem vagyok teljesen ismerős mivel ez technikailag nem 

az én hatásköröm alá esett. Mátyással is szintén beszéltünk a tisztségviselői 

feladatokról, illetve a külügyről és a külügyi mentorrendszerről. Mátyás 

kifejezte, hogy számára a külügyi mentorkoordinátor pozíció szimpatikusabb. 

ennek kapcsán egyeztettem Kauth Bencével, aki számára pedig inkább a külügyi 

referens pozíció a kézenfekvő. Így ennek kapcsán, hogy beérkezett egy 

érdeklődő a másik pozícióra is, úgy tűnik nem szükséges a két pozíció 

egybeolvasztása. Természetesen erről tervezek érdeklődni és beszélgetést 

indítani. 

Mátyás szintén nagyon szimpatikus volt, neki is több remek ötlete volt és az 

érződött rajta, hogy lelkesedik a pozíció után. A beszélgetésünk során még nem 

igazán jutottunk oda, hogy megfogalmazzon/megfogalmazzunk konkrét 

ötleteket, de biztos vagyok benne, hogy a közeljövőben ez is kialakul.  

2025. 05. 15. - Kauth Bence, Szász Mátyás – megbeszélés a pozíciók 

megpályázásáról 

A megbeszélés a beszámoló leadási határidején kívülre, de a Küldöttgyűlés 

időpontja előttre esik így sajnos most nem tudok írásban beszámolni. Ha bárkit 

érdekel a megbeszélés „eredménye” szóban a Küldöttgyűlés alkalmával szívesen 

kiegészítem.  

 

Adminisztrációs feladatok és közösségi média oldalak kezelése 

Az elmúlt időszakban pár beérkező email volt melyek megválaszolását 

igyekeztem gyorsan és pontosan intézni. Volt egy két teremfoglalással 

kapcsolatos adminisztrációs feladatom, illetve a közösségi média oldalakon 1-2 

program népszerűsítését is intéztem.  

 

 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolóm! 

Ha kérdésed, ötleted vagy bármilyen hozzászólásod van a beszámolómhoz, 

kérlek jelezd felém az alábbi elérhetőségeken! 

Budapest, 2025. 05. 14. 

Török Veronika 

Külügyi referens 

ELTE TTK HÖK 
tel.:+36302435312 


